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1. No Avoete T1¢ €1000€IG:

-1 2 x*-3x+2 LoX 2 4
=1y =x X 1) X e ]

i)

i) H e€lowon opiletat yia kabBe x € R, pe x # 0 katx # 1.
[0 LUTEC TLC TIMEC TOU X N e€lowon ypadeTadl:

x(3x?-1)-2=x-1Dx*-3x+2)
3x3 —x—-2=x3-3x?+2x—x*+3x -2 &
2x3 +4x? —6x =0 &

2x(c” +2x —~Bx)=10 &

2x = 0 (adVvaro)

X = 5

x = 1(adVvarto) RE=3

x2+2x—3x=0<:>{

i) Hetlowon opiletaLyia kabe x € Rpe x # 1 kawrx # —1.
Lo QUTEC TIC TLMEC TOU X N e€lowon ypadeTaL:
x*(x+1)-2(x—-1)=4 &
x3+x?-2x—-2=0&
x*(x+1)-2(x+1)=0&
(x+1D)x?-2)=0e

x = —1(amoppinteta) fx = —V21x =2



3. No Aoete TI¢ EEI6MOELC:

ii) v3x -2 =4 iii) V5x —1=—4

i) Hetlowon opiletal yua kabe x € E, +00). Mo AUTEG TLC

TLUEC TOU X EXOUME OLadOo)IKA:

V3x — 2 = 4 © (UPWVOUE OTO TETPAYWVO)
3x —2=16 <
3x =18 &
x = 6. Mg enaAnBguon dLamotwvou e OTL TO 6 lvall Ko
pila tnc apyknc eElcwonc.
iii) H e€lowon sivat advvatn, apov V5x — 1 > 0, evw —4 < 0.

vi) VX +4/x =20 =10

vi) H e€lowon opiletatyta kaBe x E R, pex = O katx — 20 = 0
dnAadn yia x = 20. Mg autoOv ToV MEPLOPLOMO EXOUHE
Sladoyka:

(Vx=20)" = (10— yx)’ &

x—20=100—-20Vx +x &

20/x =100+ 20+ x —x &

20V/x = 120

V=6

x = 36
H tipun 36 wavormolel tov meploplopo X = 20 katw av Becoupe
otnv apyxkn x = 36, avtn emaAnBevetal. Emopevwe to 36
glval plla tnc apxLkng e¢lowanc.



A(x)
B(x)
Onmc yvopilove TO TNAIKO KoL TO YIVOLEVO OV0 OPIOLOV E1VAL OLLOGTLLOL.
Enopévac:

CO) s B B B e
B(x) B(x)
POV, Kopia amo Tic Awcelc e A(x)-B(x) >0 xair e A(x)-B(x)<0
oev unodevilel 1o B(x).

AVIGOGELS TNG HOPONS >0(<0)

<0& A(x)-B(x) <0,

2XOAIO Mia avicoon Tne Hopeng AEK; > () aAnBedel yro ekeivovg Toug TpayuaTl-
B(x

KoUc ap1Oone X Yo TOVEC OTO10VC 1GYVOVV GLYYPOVMOC
- - - .

A(x)'B(x)=20 xa B(x)=0

4. Na ADGETE TIC OVIGMOELC:

Wy,
iii) <0
s,
i) i; §<0<:>(x —x =2 +x—-2)<O0pex®+x—2 %0

Eotw P(x) = (x? —x — 2)(x? + x — 2). Exoupe:

A;=1+8=9
143 (x, =2
xl'zzT:{?Q:—l
A, =1+8=9
—143  (x3=-2
X34 =7 ={x4=1

X € (-—:2,;3\)(1,31

I'o to emopevo padnuo: Acok. A' opdgoog 4 (i, ii), S(iv, v) (ogi. 153 - 154)



